

孙子患脑瘫, 祖父母不离不弃19年

祖母说: 要坚持到自己照顾不动为止

自退休以来, 丁泉玲就没出去旅游过, 也没有如其他老人一样早晨去公园锻炼身体。每天凌晨4点半醒来之后, 她头一件想的事情就是: “给孙子准备什么好吃的?” 19年来, 她每天坚持照顾着自己脑瘫的孙子, 即使是自己身体不好, 但依旧还是把孙子照料得非常结实。

在无锡的青山湾附近的江宁家舍, 一对老夫妻在这里一住就是30年。19年前, 随着一个小生命的降临, 给这对老人带来了欢乐和希望。可偏偏是命运作弄人, 孩子4岁的时候被诊断为脑瘫儿。在此后的3年里, 有人跟丁泉玲说, 孩子既然有问题, 就直接把他往火车站、汽车站一送就行了, 改天让儿子和儿媳妇再生一个。听到这些话, 丁泉玲生气了: “再怎么样都是我自己的孙子, 如果我们不管他, 谁还能来管他?” 自此开始, 丁泉玲就和老伴李效华说好了, 要尽自己最大的努力来照顾孩子。

记者来到了丁泉玲的家中, 在楼梯口, 记者就听到了房间中不时传来的低吼声。丁泉玲的家并不算大, 但收拾得非常干净。一名小伙子穿戴整齐, 但眼神略显呆滞, 在房间内来回踱步。他就是丁泉玲的孙子李晓东(化名), 今年19岁。

昨天上午, 丁泉玲在厨房里忙着准备午餐, 午餐非常丰盛, 一盆基围虾已经烧好了, 一锅鸡汤还炖在炉灶上, 一旁还有几种蔬菜。“他爸爸妈妈工作忙, 每天早上7点半就把孩子送到我这里来。”丁泉玲说, 到了晚上, 儿媳妇再

孩子接回去住。孩子长得非常结实, 情绪波动也比较大, 一旦病发起来两个人也拉不住, 有一回老伴李效华甚至把孩子一把拉倒在地。

一家人最害怕的就是孩子生病, 孩子不肯吃药, 挂水的时候, 得3-4个人一起按着他, 不然他会自己拔针头。为了增强孩子的抵抗力, 家里人每天都给孩子吃最好的东西。夏天能不开空调就尽量不开, 冬天总是把孩子裹得严严实实的, 生怕他着凉。

19年来, 丁泉玲和老伴没有出去旅游过一天, 也没有时间去公园早锻炼。这些年来, 老两口的身体也越来越差, 丁泉玲患有脑梗阻, 心脏也不好, 每天晚上失眠, 十几年来每天晚上要吞食安眠药才能入眠, 凌晨4点30分又会准时醒来, 尽管精神状态还不错, 但医生却说她的身体是“外强中干”。

“要坚持到自己照顾不动为止。”丁泉玲说, 她在为自己的儿子和儿媳妇担心, 万一哪天自己和老伴不在了, 孩子照顾起来会很困难, 而且等老了之后, 儿子和儿媳也没有人养老送终。好在他们的心态都还不错, 儿子和儿媳都打算好了, 老了之后就找家敬老院住。 匡笠

纯种“藏獒”千元一条?

■有市民怀疑是假冒, 这个价根本买不到真藏獒

■执法人员提醒, 未经检疫的动物容易传播疾病

说起藏獒, 首先出现在人们脑海中的词语就是“天价”, 少则数万元, 多则上千万元。但是日前, 城管执法支队滨湖大队接到市民举报, 称在钱胡路路口有人在售卖“藏獒”, 而且价格仅需1000元一只。有市民表示, 从常理推断, 1000元买一只藏獒根本不可能。



几只“藏獒”随意散养在草地上 胡姍姍 摄

昨日上午, 记者和滨湖城管大队胡埭中队的队员来到现场, 发现钱胡路路边的一片绿地俨然已经成为了临时贩卖犬只的经营点, “纯种藏獒待售”的撑牌广告竖在前方。的确如市民所说, 不少犬只没有牵绳, 就随意地散养在经营点的四周。两只高大、毛发厚实的藏獒成为其“形象代言人”, 在草地上大摇大摆地走动, 同时还有五六只犬被关在笼子里。

看到执法队员走近, 两只“藏獒”立即发出低吼, 看上去十分凶猛。售狗人员称, 这些“藏獒”是从青海运过来的, 是当地纯种藏獒产下的幼崽, 每只仅需一千元, 他们驱车过来一路售卖, 到无锡已经卖得只剩下七八只了。

一旁一位自称懂行的市民称, 虽然这些犬只的体格比一般的犬类要大得

多, 皮毛也十分厚实, 但是毛色不纯, 毛量少而短, 腿细胸窄, 和真正的藏獒还是有区别的。

真的藏獒应该眼睛有神、耳朵很大且呈三角形, 头面宽阔, 毛发厚而长, 毛色纯正, 不仅躯干粗壮而且腿粗爪子大, “怀疑可能是一般的藏狗, 外观上和藏獒比较像, 但是两者的价格是天差地远。”这位市民表示, 从常理推断, 1000元买一只藏獒根本不可能。

城管执法人员要求当事人立即停止违法占道经营行为, 在执法人员的监督下, 当事人将“藏獒”和作业工具搬上车上离开了钱胡路。执法人员提醒, 不要购买路边摊上的宠物狗, 一方面可能上当受骗, 另一方面这种宠物狗一般都没有经过检疫检测, 带回家中很容易传播疾病。 秦峥 胡姍姍

无锡首例 出售百万元野生动物制品 讨价还价之际被抓获

2010年, 从江西到无锡淘宝时, 用古董、瓷器换来象牙、犀牛角制品。2011年, 为了治病, 他带着象牙、犀牛角制品到无锡贩卖, 不料被当场抓获。昨天, 无锡南长法院开庭审理了这起非法出售珍贵、濒危野生动物制品案件。该案件在无锡市尚属首例。

2010年7月, 王伟从江西老家淘了一批古董瓷器来无锡准备贩卖, 先到了南禅寺市场了解一下行情, 在那里看到有些摊位在卖象牙制品。王伟接连好几天都在南禅寺市场附近转悠, 这时一个40多岁自称是福建人的男子上前搭讪, 问他是不是对象牙感兴趣。王伟点头后, 该男子就把王伟带到了外面没人的地方, 拿出一个盒子给王伟看。

王伟打开后发现盒子里面是一对已经雕刻好的象牙, 他从光泽等方面看觉得象牙是真的, 不禁有些心动。那名男子提出要卖给王伟, 但王伟表示自己没有那么多钱, 并提议能不能用他收来的古董瓷器和他交换。两人就

到了王伟租住的地方, 该男子看过瓷器后, 双方达成协议用王伟的四箱古董、瓷器交换这名男子的七根象牙和三只犀牛角以及一只犀牛角制的杯子。随后, 王伟在无锡停留了一段时间后, 由于找不到买家, 就带着换回来的象牙等物回到江西老家。

2011年7月份, 王伟再次来到无锡想找个买家把象牙脱手, 好为自己筹钱治病, 他的外甥李立和朋友张冬, 也带了一对象牙和珊瑚想出售。于是王伟开始联系之前在无锡某淘宝交流会上认识的一些收藏者。过了几天, 王伟联系到方明, 告诉他自己有象牙和犀牛角, 并问他有没有兴趣来看看。

两天后, 方明与王伟在居住的酒店包房内碰头, 王伟向其出示了自己的象牙, 并对象牙开价6万元左右, 犀牛角600元一克。正在双方讨价还价时, 被前来例行检查的民警发现了, 当场查获了王伟欲出售的7根象牙、1只犀牛角、2只犀牛角尖、1只犀牛角杯。经鉴定机关鉴定均为国家重点保护动物制品, 价值计人民币95万余元。目前, 该案件正在进一步审理中。 薛晨

江苏首例 生产销售淫秽“电视棒” 牟利20余万8人被判刑

一对80后小夫妻, 为了赚大钱, 竟然利用自己的专业知识破解购买来的“电视棒”, 然后自己生产含色情内容的“电视棒”, 短短5个月的时间, 销售自产“电视棒”6万余个, 涉案金额60多万元, 获利20余万元。日前, 无锡市滨湖区人民法院对此案进行了开庭审理, 依法对涉案的8名被告判处9个月至5年的有期徒刑和两千至八千元不等的罚金。据悉, 该“电视棒”传播淫秽案的审判, 在江苏省还是首例。

短短5个月牟利20余万

在王勇的技术支持下, 刘璐一手操办了产品的生产与销售。她先注册了两个网站进行宣传推广, 又请来自己的哥哥刘明以及亲戚胡晓、程磊一同帮助自己生产销售。制作一个“电视棒”的成本在8元左右, 市场批发价在9-12元左右。起初, 王勇制作的环球3D“电视棒”只有一个产品, 后来刘璐在市场上看到其他品牌的电视棒都有系列产品, 于是她就提出要开发系列产品来增加市场份额。按照妻子的建议, 王勇先后开发和策划制作了智能、钻石、极光、精灵版四个系列品种的“电视棒”, 产品的区别主要在于能收看到淫秽视频数量的不同。

据统计, 2011年4月-9月, 刘璐通过不断地生产、推销, 在全国各地售出6万余个“电视棒”系列产品, 涉案金额达60余万元, 获得赃款20余万元。

一举端掉深圳贩黄窝点

今年9月, 无锡警方接到举报称, 有人在网上叫卖收看淫秽视频的“电视棒”等物品。警方立即锁定犯罪嫌疑人刘阳, 并发现该男子在无锡利用电话或网络接单后, 由其上家在深圳代其发货给客户, 共计销售24个涉黄“电视棒”。9月19日, 市公安局治安支队组织警力在深圳市某市场内抓获将“电视棒”贩卖给刘阳的犯罪嫌疑人郑凯, 通过顺藤摸瓜, 警方又抓获郑凯的上家张子贵。最终, 在张子贵的供述下, 王勇、刘璐、刘明、胡晓、程磊等犯罪嫌疑人全部被抓获归案。(文中当事人均为化名) 杨柯桢 徐克兵 薛晨

80后小夫妻“生财有道”

28岁的王勇是广东深圳人。婚后, 他妻子刘璐在深圳的一家市场内租了一个摊位经营电子产品。2011年3月, 刘璐发现市场上的“电视棒”销路很好, 便萌生了自己生产销售“电视棒”的念头, 当天刘璐便从市场上购买了一个“电视棒”回去, 让王勇破解“电视棒”的源代码。王勇在学校就是学计算机专业的, 在其多次尝试之后, 终于破解了该款“电视棒”的源代码, 并制作了一款属于自己的环球3D“电视棒”。

据王勇交代, “电视棒”其实就是一个U盘, 只要把制作的程序写到U盘中即可。在制作“电视棒”之前, 首先要租几个服务器, 然后把一些黄色网站的链接放在这些服务器的虚拟空间里, 客户通过购买“电视棒”获得王勇提供的密码, 只要通过密码访问其传到虚拟空间里的视频网址链接, 就可以观看淫秽电影。

联合拍卖公告

受委托, 拍卖公司定于2012年11月26日上午10点在无锡市锦纶大酒店会议室举行公开拍卖会。现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的:

江苏神羊化纤有限公司的被查封的交由中国外运江苏集团公司锡惠公司监管的质物(涤纶长丝约1021吨, 单价9950元/吨; 聚酯切片约300吨, 单价8400元/吨)。以上物资整体拍卖。拍卖参考价: 1267.8950万元。

二、咨询及看样:

即日起拍卖公司接受咨询、组织看样, 看样时间为2012年11月21日-22日10:00-14:30。

三、参拍方法:

请有意者携带250万元参拍保证金及有效证件, 于2012年11月23日上午11:00之前(以到账为准)将保证金汇入法院指定帐号: 无

锡市南长区人民法院 1103020909000059382
工商银行南长支行; 或用银行本票直接交到法院。而后, 竞买人凭规定时间内的银行进账单及法院财务收款凭证或法院收到的银行本票的有关证明到拍卖公司, 在2012年11月23日15:00之前办理竞买登记手续。竞买人与保证金、买受款的付款人必须一致。

四、咨询电话:

江苏省金桥拍卖有限公司: 无锡市西直街6号 0510-82739187、18936073113 樊先生

无锡东方拍卖有限公司: 无锡市湖滨路621号 苏豪国际大厦(B)幢 1101室 13806190567 邢女士

无锡嘉元拍卖行有限公司: 无锡市长江路168-1号 13771020898、0510-82860019 张先生